

丰台区组织开展庆“七一”系列活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立104周年,继承和发扬党的光荣传统和革命精神,连日来,丰台区直机关、委办局、街镇、企业等开展了系列主题活动,共忆初心、致敬荣光,进一步凝聚力量、激发斗志,为丰台经济社会高质量发展提供坚实力量。

云岗街道党工委举行机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。在庄严的党旗下,全体与会党员重温入党誓词。现场,81岁老党员刘红玉轻抚胸前的纪念章激动地说道:“这枚纪念章是党对老党员的崇高褒奖,只要组织需要,愿继续发挥余热!”街道党工委书记为老党员代表逐一颁发纪念章并献上鲜花,现场掌声经久不息。

看丹街道充分发挥文化引领作用,精心策划、统筹部署,组织辖区社区、村及活力四射的群众文艺团队,共同打造了一场主题鲜明、形式多样、内涵丰富的“七一”文化盛宴。社区、村积极响应街道部署,围绕“颂党恩、忆初心”主题开展特色活动。电力机社区以迎“七一”文艺汇演唱响《没有共产党就没有新中国》,韩庄子第一社区通过“绣党旗”活动带领党员感悟党的精神,看丹社区与科学城第一社区分别开展数字油画、手工制作等爱国主义实践……

北官旗非公党总支开展了“致敬初心,情暖银龄”走访慰问活动,发动辖区爱心企业共同参与,为老党员们送去诚挚的祝福。在走访慰问中,工作人员亲切地询问老党员的身体健康状况及家庭生活情况,了解他们在生活中遇到的困难和问题等,感谢他们一直以来为党的事业作出的贡献,同时鼓励老党员们继续发挥自身经验丰富、威望高的优势,积极建言献策,持续发光发热。

成寿寺社区党委举办了“传承红色精神,献礼建党华诞——讲述我与党50年的动人故事”主题党日,共同见证50年党龄老党员接受纪念章的庄严时刻。活动现场,鲜红的党旗与金色的“光荣在党50年”纪念章交相辉映。象征着荣誉的金色徽章,挂在老党员们胸前,他们眼含泪光,纷纷表示这是人生中最珍贵的礼物。

方庄街道芳群园三区社区在丰台区劳动技术教育中心举办迎“七



东高地街道举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。



迎“七一”小志愿者文艺汇演在丰台区会德凯党群服务中心举办。



东铁匠营街道组织党员干部参观密云区古北口长城抗战纪念馆。

一”主题文艺汇演,以艺术形式致敬建党104周年。活动现场,社区党员与居民代表齐聚一堂,通过歌舞、戏曲、情景剧等多元表演,串联起红色记忆与时代强音,构建起邻里共融的精神文化盛宴。

丰台军休第八、十一、十四休养

所联合举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题培训会。活动特邀“光荣在党50年”老党员代表、各支部书记及委员参加,通过“仪式+教育+实践”多维形式,激励党员干部赓续红色血脉、筑牢思想防线、践

行初心使命。

丰台区少年宫党总支举办“七一”主题党日暨“党员先锋岗”启动仪式。活动以“长辛薪火·先锋领航”为主题,循着“长辛精神”的脉络拉开序幕。全体党员肃立,在庄严的国歌声中点燃对党的赤诚之

心。活动通过获奖微党课展示、讲述身边“先锋”故事、启动“党员先锋岗”等环节,凝聚党员力量,共谱教育新篇。

其他单位也陆续开展了庆“七一”系列主题活动。

(本报记者、通讯员联合采写)

丰台区举办“美好生活讲师团”特色党课

本报讯(通讯员 邵亦晴)6月30日,习近平文化思想专题党课——“美好生活讲师团”进社区活动在丰台街道游泳场北路社区举办。本次活动将理论宣讲和党课相结合,通过专家讲理论、百姓讲故

事、文艺工作者演节目的形式,通俗易懂地宣讲党的创新理论,引导党员干部群众深刻感悟习近平文化思想。丰台街道70余名干部群众现场聆听。

活动现场,首都经济贸易大学

马克思主义学院教授匡长福以《深刻领会习近平文化思想的丰富理论内涵和深厚实践基础》为题,从11个方面解读了深刻领会习近平文化思想的丰富理论内涵和实践基础。丰台街道“银领丰采”宣讲团成员刘玉

广以《多为美好生活发光发热》为题,分享了为社会服务、传承文化、培养下一代的故事。曾获群星奖的著名曲艺作家于连贵,三级演员邵广磊、罗佳,青年演员李景双带来文艺宣讲《五气连枝唱丰台》,通过朗朗上口的音乐快板生动诠释了“五气”内涵,让“五气”连枝的城市气质深入人心。王佐镇的国家级非物质文化遗产传承人王娟在《鼓舞相合,奏太平》中,讲述了她作为怪村太平鼓第四代传承人带领团队将非遗技艺带上国际舞台,传承文化自信的经历。

“‘美好生活讲师团’进社区活动创新形式,将理论、故事与文艺交融,让我们在多元体验中深植文化根脉,既传承了中华优秀传统文化精髓,更以鲜活实践筑牢文化自信之基,激励我们以文化赋能社区治理。”游泳场北路社区副书记杜尚焯说。丰台街道党工委副书记李梅表示:“为庆祝党的生日,丰台区委宣传部联合丰台街道精心举办了‘美好生活讲师团’特色党课,通过专家讲理论、百姓讲故事、文艺工作者演节目的创新形式,让党的创新理论‘活’起来、‘动

’起来。这种接地气、聚人气的宣讲方式,既展现了丰台干部群众昂扬向上的精神风貌,更推动习近平文化思想在基层落地生根。我们将持续用好这一品牌,让党的声音成为凝聚民心、推动发展的强大力量。”

据丰台区委宣传部相关负责人介绍,今年“美好生活讲师团”收到辖区高校中央民族大学、首都经济贸易大学、中国戏曲学院、区委党校等全区22家单位报送的84位老师共150门课程,包括理论政策、抗战精神、乡村振兴等六大类,实现全区442个社区(村)全覆盖,把党的创新理论送到群众家门口。

“美好生活讲师团”是丰台区打造的特色理论宣讲品牌,是推动党的创新理论通俗化、大众化传播的重要途径。18年深入基层、走进群众,将党的声音传入千家万户,将美好生活的愿景播撒在每个人心田。新时代以来,共组织宣讲活动6900余场,线上线下受众达50万人次,成为深受党员群众欢迎的“精彩一课”,也是及时向基层传送党的创新理论的“播放器”,更成为使基层党员把党的创新理论内化于心的基石。

